

Ata da Reunião Ordinária data 26/02/2015.


Conselho Participativo Municipal

Casa Verde, Limão e Cachoeirinha.




PROPOSTA DE PAUTA:

. 
- Eleição da Mesa Diretora do CPM,

- Definições dos Faltantes para o Grupo GTs,

- Ficha de Entrega para Cadastro, para colocar no Site da Subprefeitura, 

Entre outras providências para serem discutidas.


Ao Vigésimo Sexto dia do mês de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Quinze
Ás 19: 00H. Nas dependências da Subprefeitura Casa Verde reuniram- se os Conselheiros (as) do CPM, s e Convidados. Conformem assinam no final para discutirem, aprovarem ou mesmo sugerirem outras medidas.


A reunião iniciou-se no segundo chamado ás 19h30, com alguns informes pelo Coordenador Jorge (Saracura), tendo em vista aguarda á chegada de mais Conselheiro (a), s para realização da Eleição.
A mesa diretora e os representantes do Cpop estiveram em reunião na Secretária de Relações Governamentais, recebendo o novo Secretário Alexandre Padilha, que firmou como um dos seus compromissos, terem sempre um representante da Secretária nas reuniões Ordinárias do CPM, s. 
O mesmo posicionar-se o contrário á está decisão do Sr. Secretário pós poderá causar inibição há espontaneidade nas falas de alguns conselheiro (a),s.
Também o -CPM- enviará ao Conseg agradecimento pela homenagem prestada há nossa conselheira representante Marisa Beltrame.
Esteve presente o Sr. Ubirajam Scatolini- Presidente do Conseg – Casa Verde e Romeu Manuel Jecto Colocando-se á disposição é parabenizando o nosso Conselheiro representante Sr.Márcio (Lino) por está sempre presente nas reuniões.

Esgotado todos informes o Coordenador Jorge (Saracura). Iniciou uma consulta individual á todo (a), s Conselheiro (a), s presentes se poderia dar início á eleição da nova mesa diretora, não havendo nenhuma discórdia inicio-se o processo eleitoral.
Sendo que o resultado foi uname de treze votos á favor, elegendo á nova mesa diretora que constituía chapa única, ficando assim definido: 
                                             
 Ana Maria Cristina- Coordenadora 
                                              
Marisa Beltrame- Suplente da Coordenadora
                                              
Jorge Luiz (Saracura) – Secretário 
                                              
Severina – Suplente do Secretário

Logo em seguida foi elaborado o calendário de reuniões do -CPM - durante os semestres, serão todas as terceiras quintas – feiras do mês.

Finalizando os Conselheiros Massayoshi e Marcos Teruya solicitou um acompanhamento melhor na programação do CCJ.
A nova mesa diretora representada pela Coordenadora Ana Maria Cristina fez um agradecimento pela confiança ali demonstrada por todos (a), s - colocando-se á disposição e mencionando sempre que continua com á proposta de servir e procurar melhorias para á comunidade.




Observação: As Deliberações estão marcadas em vermelho.


“Atenciosamente’’

· Jorginho Saracura- Coordenador –CPM

· Ana Cristina- Secretária geral -CPM

Assinam a presente ata:
Jorge Luiz de Oliveira -CPM- Distrito Limão
Ana Maria Cristina de Lima Coimbra Luciano -CPM - Distrito Cachoeirinha 
Severina Eudoxia da Silva -CPM- Distrito Limão
Massayoshi Furuno -CPM- Distrito Cachoeirinha
Marisa Beltrame -CPM- Distrito Limão
Roseli Fiore Valdez -CPM- Distrito Cachoeirinha
Nelito Angelo de Novaes -CPM- Distrito Casa Verde
Paulina Maria da Conceição – CPM- Distrito Limão
José Carlos da Silva -CPM- Distrito Casa Verde
Nélio dos Reis -CPM- Distrito Limão
Marcos Seiki Teruya -CPM- Distrito Cachoeirinha
Marco Antonio da Silva - -CPM- Distrito Casa Verde
João Macedo de Mattos Filho -CPM- Distrito Cachoeirinha
Moises Rodrigues dos Santos Junior – Assessoria de Gabinete e Interlocutor do - CPM- Regional Subprefeitura Casa Verde
Marcionila Aparecida dos Santos - Assessoria de imprensa - Regional Subprefeitura Casa Verde.
Convidados:
 Ubirajam Scatolini - CONSEG - Casa Verde.
 Romeu Manuel Jecto - CONSEG - Casa Verde.    

